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ΘΕΜΑ: “Κατάργηση των στεγασμένων μερών της πλατείας Ταχυδρομείου”
Στη  Λάρισα  σήμερα  18-10-2016,  ημέρα  της  εβδομάδας  Τρίτη  και  ώρα  7  μ.μ.,  το  Συμβούλιο  της  2ης 
Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
2ης Δημοτικής Κοινότητας στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από  την 
με  αριθμ.πρωτ.25/18-10-2016  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της  2ης  Δημοτικής  Κοινότητας 
κ.Χατζηγρίβα  Αριστοτέλη , η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.
Με την έναρξη της Συνεδρίασης, o Πρόεδρος διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε  
σύνολο 11 μελών, παραβρέθηκαν παρόντα εννέα(9) μέλη ήτοι οι:1) Χατζηγρίβας Αριστοτέλης (πρόεδρος)  ,
2)Κουτσοκώστα  Αγορή,3)  Θωμοπούλου  Ελένη  –Μαρία,4)Κατσαντώνη  Στυλιανή,5)Καλαμπάκα 
Αλεξάνδρα,6)Τουρσουνίδου-Καλογήρου  Φωτεινή,7)  Ζαφειρίου  Αντώνιος,8)Τσεκούρα  Μάρθα  και  9) 
Μαντζανή-Μπουρουτζίκα Αγλαΐα.Δεν παραβρέθηκαν αν και  προσκλήθηκαν νόμιμα οι  σύμβουλοι  κ.κ.1) 
Μούλιας Αχιλλέας και 2)Αποστόλου Δημήτριος.
Το Συμβούλιο της 2ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
“Κατάργηση των στεγασμένων μερών της πλατείας Ταχυδρομείου”,και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την εισήγηση του προέδρου της 2ης Δ.Κ., κ.Χατζηγρίβα Αριστοτέλη, σύμφωνα με την οποία: 

“Με την τελευταία αναμόρφωση της πλατείας Ταχυδρομείου προβλέφθηκαν χώροι στους οποίους 
κατασκευάστηκαν από την Δημοτική Αρχή στέγαστρα για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων των 
παρακείμενων καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. Καθώς όμως στην πάροδο του χρόνου 
η χρήση των καταστημάτων άλλαξε, σήμερα υπάρχουν σημεία τα οποία για μεγάλο χρονικό 
διάστημα δεν έχουν παραχωρηθεί για χρήση σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος. Για 
επίσης μεγάλο διάστημα οι χώροι αυτοί χρησιμοποιήθηκαν σαν αποθήκες υλικών και εξαρτημάτων 
από διπλανά καταστήματα ή από καταστήματα που είχαν κλείσει.
Για τους παραπάνω λόγους, εκ μέρους του συμβουλίου της 2ης Δημοτική Κοινότητα  θεωρείται 
λοιπόν ότι έφτασε η ώρα οι χώροι αυτοί να αποδοθούν ξανά στους πολίτες της πόλης και να 
χρησιμοποιηθούν σαν χώροι πρασίνου. Ως εκ τούτου, ζητείται να παρθούν όλα εκείνα τα 
απαραίτητα μέτρα για την κατάργηση των στεγαζόμενων χώρων –με την επισήμανση ότι 
αναφερόμαστε σε αυτά τα οποία δεν έχουν δεσμευθεί ήδη για  χρήση από καταστήματα 
υγειονομικού ενδιαφέροντος”, και μετά από διαλογική συζήτηση

                                                    
                                                   ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει  και εισηγείται την “Κατάργηση των στεγασμένων μερών της πλατείας Ταχυδρομείου”
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
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